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H H BB T

e R 20ex1-1.py

FETCAE:

name=input (' &

printl{'Hello' ,name}]

HITEER:

i AJE&]ohn

Hello john




7H HERBH RO AT B %
2R 20ex1-2.py

FETCAE:

a=int(1input(’ & 3
b=int{input (' &g A

print(a-b)

HITEER:

$# 1.a=90

it b=80
10




e H 5t HH 2 G R
22 LA 20exam1-1.py
P
=float({input( "B A ELEEE="))

b=(a-32)*5/9
print("IREEE=",1)

HITEER:

e an A ZE (R E =80

R Eg2= 26.666666666666668




H R E = AP i

K% :20exam1-2.py

FETCAE:

c=a*b/2
print("=

HITEER:

aaim A JER=10

R A SE=12

=AFHERS 60.0 F77
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H K :20ex2-1.py

FETCAE:

a=int(input(”,
b=int(input (",

c=int(input(",

print (" &7 3" ,atb+c

HITEER:




i H BB E T R T
HZE R 20ex2-2.py

FETCAE:

import time
a=time.time()
print(2**1000000)

b=time.time()
print (" #7875 0FE" ,b-a)

HITEER:

4241236697915725301202593660330733626004957850
6492598854637123171148720654845427865171709018
0259433323237093029359388882001550551218684019
8438193356651188042677385903889617233104359464
9348315534599715106075238114432824357958756046
0157023277746491282916755413123700227275762842
6007024935116946829211711138525637113765334871

5011001036578193204466256314580375135866175958
4761929641782648744167285581854166412016133626
4872290249765098329067536892152414570792936259
2075651782488478598420407064596334261847462588
4574619678367983172072707268320759175710042820
109376

TR ESNFRE 1.459343433380127




*H HEREH: BAENRET RIS
22 LA 20exam2-1.py

FETCAE:

a=Tloat(1input
if a<=540000
print(’ A
if a<=1210000
print(" A ',a%0.12-37800)

elif a<=2420000:
print(’ grag" ,a*0.2-134600)
f a<=4530000
print(" ey ,a*0.3-376600)

print (" Eetges”  a*0.4-829600)

HITEER:

e P TiFER 2545000

e 276000
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o ZE A 20exam2-2.py

FETCAE:

B=float (input (" ZF& AT
F a<=40:
print("”, F= ,40*%2.1)
f a<=110
print(" A EF" ,a%2.1)

- a<=330:
print("EaEEF" ,a*2.7)

print(" EHEE", (§3.6)-363)

HITEER:

Rt A\ BEEE=060

o 3T

f"é*'r‘] 2% 126.0




T HEn A ok = BBy
H K :20ex3-1.py

FETCAE:

c=float(input(';
i=float(c/2.54)

f=int(1/12)
print(" gz 4" 8, " ", 1-F*12), " 0f")

HITEER:

e A A5 2175. 26

fRE®ER 5 R 9.0 K




e [ B0 B B B\ ]
HZE R 20ex3-2.py

FE

a=int(input(u;wa$
z=int(input(

n=((a#12+z)*2.54)

print("&&75",n)

T4 R




R R

2 PR :20ex3-3.py

FETCAE:

km=float(input (" F&7
1T km<l.5:
print (" #&&5=70"

" fee=75+float((km-1.5)/0.25)*5
print("#& /", fee)

HITEER:

0 AR A =3
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HZE R 20ex3-4.py

FETCAE:

a=int(input (" :=F& A 553

print("s *,a//5)

HITEER:

R A A 2 20

HAlm 4




e H R B 5 AR
2 PR1%K:20ex3-5.py

FETCAE:

a=int(input (" &g A =
b=a//12
c=a%l12

v=b*200+c*20
print ("4 s

HITEER:

Rt A EAERE 76

MEERA 120




R H R HEZ/DE %/ DR

2 HE (K :20ex3-6.py

FEFORE:

a=int(input (" &8 A HEaig"
b=a-60

c=b//45
print (" &#5" ,1+c)

HITEER:

ARt A HE LR 7200

ThER 4
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RS :20ex3-7.py

FEFORE:

a=int(input (" & A
b=int(input (" ;&g
c=int(input (" :Z&
d=int(input (" &%
s=int(input (" &

m=int(input (" &
n=int(input (" ;&
v—a+b+5 *
print("Z

BUTEE S

aata AL HEAE 8?5
aRta A DITHEREE S 76
e A 10T {ES? 1
aAta A DO AEREEN?S

5 A 100 C I {E g2 7

aREn A DOOTHEAEE?1

aEia A 1000 T I EEr? 3
SHVEZEEES 1495




RE H A BRI sK
B ZE R 1K 20exam3-1.py

FETCAE:

B=int (input (" FZEA —FEH

sum=0

for 1 in range(0,&,7):
sum=sum+i

print("/7+14+21+...=",s5um)
import os
os.system("pause")

HITEER:

74— E2BiN=25

14121 =42




R H SR SR R KA A B N A I
i ZE R 1K 20exam3-2.py

FEFORE:

a=int(input("zF& la="))
b=int(input (" ::ZF& Ab="))
c=a*b
hile b!=0:
Zz=a%b

a=b

b=z
print (" SALE B
import os
os.system("pause")

T4 R

aRiA.a=20

#hAb=25
BALNEG 5 B AEH- 100.0




B HER LA R
E 251K 20exam3-3. py

FE e

i
for x in range(1,10):
for y in range(1,10):
print('{:<5}".format(x*y),end=""

print()
import 0s
i System( ”:f.»-":-i 5(;”)
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RE H B = A HlEr
o ZE R 20ex4-3.py

FETCAE:

b=int(input("”

c=int(input("3

if a+b>c and
print(

print("
import os
os.system("pause")

T4E
M ACATEERAE—ERE?S
SRYE TR E?12

nsiﬁu/ AR ERE=18E713




i H s H pe R Bl e e
o ZE R 20ex4-4.py

FETCAE:

B=Tfloat (input (" 3585

1 a<36:
print ("
- a>=36 ¢
print("z

2 lif @>=38

print("s

print("4
import os
os.system("pause")

HITEER:

R AR 3 7

1) T




iz A= = HIEE| =L ER AN
o ZE R 20ex4-5.py

FETCAE:

b=int(input (" :ZF& A
if a>b:
print(“A>B")

if a<b:
print(“"A<B")

“7print(“A=B“)
import os
os.system("pause")

HITEER:

=0 ABS{E?8

aata A BHYE 79
A<B




o HERBH K =8 KME
2R {K:20ex4-6.py

FETCAE:

II-‘L

a=float(input(";

b= float(1nput(”‘§

c=float(input("z
f a>b and a>c:
print (" =%

- b>a a

ll\-v-

prlnt(

imp 0S
os.system( ‘pause”)

SR TEER:
G IWNENEE G oL

SREm A = {EEmY

SEEa A = EEmYE = EEE5
= iE5E 5.0




H HEREE: PHEETH
HZE R 20ex4-7.py

FETCAE:

a=int(input(";
if a==
print("&¥&45/3",100)
1T a>=2:
print("£&4545%" ,a*¥100%0.9)
Lif a>=6:
print (" &¥£45/5" ,a*100*0.8)
1T a>=11:
print("£&445/3" ,a*100%0.7)

p r in.t ( 1 _ 1 > a:+: lOO+O . 6 )




rE HEREH: RERDRET R KE
o ZE R 20ex4-8.py

FETCAE:

a=float (input (" FZFg& A FKE(/
if @<=10:
print("=£
f a<=30:
print("= I ,a*¥9.35-21)

=,

xLif @<=50:
print("=£ Zis" ,a¥11.55-84)

 print (" eEEaR s B%12.075-110.25)
1mport oS
os.system("pause")

HITEER:

i Ak EZ(E) 730

ZEMERRE 259.5




E HEREH: HETES
HZE PR 1%:20ex4-9.py

2=

a=int (input (" B £587"))
;f a>=90:

print("&=")
if @>=80:
print("&&E")

" —r A

'~ print("=Z%")

; a>:60:
p r lnt ( i -'«;_.?_%E‘*‘I )

print(" 7&")
import oS
os.system("pause")
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o H 2 BA e R AR
i ZE PR {K:20ex4-10.py

FETCAE:

a=1nt(1nput(

if 1<a<=3:
print("&=E")

elif a<=6:
print(" L =E")

elif a<=9:
print("Fk=E")

elif a<=12:
print("£==")
else:
print("5
import os
os. system(“pause™)

HITER:




A HER B E TR REE
o ZE R 20ex5-1.py

FETCAE:

++

a=int(input(",
b=int(input("”,
c=int(input("”,
sum=0
for 1 in range(a,b,c):
sum=sum+1
print(“1.%8",1,"/




RH El5RBH: ®Efr 7 48R0
H R K :20ex5-2.py

FETCAE:

sum=0
for 1 in range(0,200,7):
sum=sum+i

print(sum)
import os
os .system("pause")

HITEER:



W H A eps
22 HE (K 20ex5-3. py

FETCAE:

sum=int(input (" &g A
i e B range(l Sum)

sum=sum*i

pr nt(sum)
L 0s
os.system('pause“)

T4 R

AN 78

40320




i HERBH SRR
o ZE R 20ex5-4.py

FETCAE:

a=int(input(";
sum=0

for i in range(1l,a+l):
sum=sum+(1i*1i)
print(sum)

HITEER:

o ¥ An{E8

204




L B BH KA 1000 fi/ W5
2RI 20ex5-5.py

FETCAE:

(e

sum=0

while sum<=1000:
sum=sum+n**2

n+=1
print("f/ME 5",n-1)
import os
os.system("pause™)

HATEE R




8 H R R T E 2 6 Kyl

2K HE:20ex5-6.py

FETCAE:

n=random. randint(1,6)
print(n)
import os
os.system("pause")

HITEER:

2
1
2
6



i HERHH: RSP EsR
o ZE R 20ex5-7.py

FETCAE:

sum=0

r i in range(l,a+l):
sum=sum+1/(i*i)

1mport oS
os.system("pause")

HITEER:

s AN{E 7 20

SEAEIEFD 1.5961632439130233




i HERHH: (=8t
o ZE R 20ex5-8.py

FETCAE:

\ range(1,1001):
f 1%3==2 and i%5==:

print(i)
import os
os.system("“pause")

HITEER:




i HERBH: SRAH 10000 &/ NE A

2L H€:20ex5-9. py

File sum<=10000:

sum=sum+n**3
n+=1
print("#
import os
os.system("pause")

HITEER:

mMER 14
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A HERHENH = A
EZEFEE 1 20ex6-1.py

FETCAE:

".
for i in range(1,7):
for j in range(1,i+1):

print(j,end="")
print()

HITEER:

1
12
123

1234
12345
123456




e H B HH R R B A FE R
HZE PRI 1 20ex6-2.py

FETCAE:

sum =
for i in range(1,1001):

if 1 X7 =—='9:
if i %21 = 0:

continue
else:
sum = sum+i
print(sum)

HITEER:




e H TR LA

HZE PRI 1 20ex6-4.py

TR
B
for i in range(1,20):
for j in range(1,20):

priant{a, *%, =203 80 napn =S
print()

HITEER:

1¥1=11%2=21%3=31%4=41%5=51*%6=61*7=71*%8=81%9=91*%10=101%*
=111*12=121*13=131*14=141*15=151*16=161*17=171*18=181*
=19
2¥1=22%2=42%3=62%4=82*5=102*6=122*7=142*8=162%9=182%*10
02%11=222%12=242%13=262%14=282%15=302*%16=322*17=342*18
62%19=38

3¥1=33%2=63%3=93%4=123*5=153*%6=183*7=213%8=243%9=273%1¢
303*11=333*12=363*13=393%14=423*15=453*16=483*17=513%*18
543%19=57
4*%1=44%2=84*3=124*4=164*5=204*6=244%7=284%8=324*9=364*
=404*11=444*12=484*13=524*14=564*15=604*16=644*17=684*




A HERH e 28
HZEFEAE ¢ 20ex6-5.py

FETCAE:

2
for i in range(2,1001):
sum=0
for j in range(1,i):

if 1%)==0:
Sum=sum+]j
if i==sum:
print(i)

HITEER:




*E H SR BH:E 2 5F
EZEFEE 1 20ex6-6.py

FETCAE:

i' 4
for x in range(6,0,-1):
for y in range(x,1,-1):

print(" ",end="")
for z in range(9,6-x):

print("*",end="")
print()

HITEER:




i 5 &R BH BE A7 A5 f
EZEFSE 1 20ex6-7.py

FETCAE:

for i in range(1,5):
for j in range(1,+1i):
print('0',end="")
for k in range(1,2):

print('1',end="")
for x in range(-4,-1i):

print('0',end="")
print()

HITEER:




R H 5 B 1
EZEFEE 1 20ex6-8.py

FETCAE:

import random
sum=09
while sum!=3:
n= random.randint(1,6)
En=——11:
sum= sum+1

print(n)
if sum == 3:
break

import os
os.system("pause")

HATEE R




i HERBH R H e R ME
EZEFGE 1 20ex7-1.py

FETCAE:

i

A= [0]*10

max=0

import random

for i in range(10):
A[i]=random.randint(0,100)
print(A[i])

for j in range(10):
if A[]j]>max:
max=A[J]
print(" 5z /055", max)
import os
os.system("pause™)

HITEER:




A H RPN RS A8
HZEFEAE ¢ 20ex7-2.py

FETCAE:

A=[0]*40

sum=0

import random

for i in range(40):
A[i]=random.randint(0,100)
print(A[i])

if A[1]<59:
sum=sum+1
print("F i AE", sum)
import os
os.system("pause™)

HITEER:




e HER B 2 H AR T E
EZEPRR 1 20ex7-3.py

FEZCHE:

mport random
score = [[0]*3 for i in range(10)]
for i in range(10):
print("55",i+1,"{i " end="

for j in range(3):
score[i][j]=random.randint(0,100)
prlnt(score[l][]] end— %)
print(" & {:g}".format(score[i][0]*0.3+score[i][1]*0.3+score[i]

gl( \\‘ D

55 71
48 47
79 56
78 75
27 35

75 85

7 62 64
91 61 78
2 20 9 14 £
5 95 21 85

O 00 N O 1 B W N =




e SR
B9  20exT-4py

FEFORE:

b
import random
A=[[0]*3 for i in range(3)]
B=[[0]*3 for i in range(3)]
for i in range(3):
for j in range(3):
A[i][j] =random.randint(1,9)
print(A[i][j],end="")
print()
for i in range(3):
for j in range(3):
B[1]1[J1=A[J][1]
print(B[1][j],end=""
print()
import os
os.system("pause”

HITER:




E HEREH K n (B3
EZEFGE 1 20ex8-1.py

FETCAE:

def f(x):
if (x==1):
result=1
else:
result=x+f(x-1)
return result

n=int(input (" Kl1~n 4
print("1~n 22{E" ,f(n))
import os
os.system("pause”)

HATEE R




A 5 57 BH 3K W 850 AR A R
EZEFEE 1 20ex8-2.py

FETCAE:

def gcd(a,b):
while b 1=0:
temp= a%b

a=int(input (" 5%
b=int(input(":5%
gcd(a,b)

import os
os.system(“pause”)

HITEER:




H R B8 g HEr B 4L
EZEFSE 1 20ex8-3.py

FETCAE:

a=input (" 5%
if int(a[1l])==2:
print (" 4

elif int(a[l1])==1:
print("{FeE54"
else:

HITEER:




T HERBH 2B 5 3 HYfEET
HZEPSE © 20ex8-4.py
FEZCHE:
a=int(input(":5¢

if a%3==0:

print(a,”
else:

S al";:f» =

87 =3HEE!

runfile(’

hon" )

i A—{lE 852286

REL 3




RE HERAH SR =8 RE
HZEPSTE © 20ex8-5.py

FETCAE:

def max(a,b,c):

if a>b and a>c:
print(a)
elif b>a and b>c:
print(b)
else:
print(c)

a=int(input("”
b=int(input ("
c=int(input(”
max(a,b,c)

import os
os.system("pause")

TR
o B A = (BB S — (%28

A4 A= (B (H26

A = (R 5 = (A3
8




A H 5 B B T
EZEFGE 1 20ex9-1.py

FETCAE:

def F(k):
if k==0 or k==1:
value=1
else:
value=F(k-1)+F(k-2)
print("F(",k,")=",value)
return value
k=int(input("z5H AKk{E"))
result=F(k)
print("F(",k,")=",result)

x‘
I
S

I
Ul TN e e LU el N e e

1)
0 )
2.)
1)
3 )=
)
0 )
2 )
4)
4 )




7 H R H: g
EZEPRR 1 20ex9-2.py

FETCAE:

result=1

result=x+f(x-1)

return result

n=int(input(";Z&; An/E?"))
print("1~ngYiEEE" ,£(n))
import os

os.system( "pause™)

HITEER:

E% Fﬁj]x N Iﬁ ?5

1~nJ04E{E 15




el H e AT A
HZEFR{E 1 20ex9-3.py

R

def f(n , A, B, C):
if n==1:
print("[E#% 1 from"

return
'F(n_l) A) C) B)
print("[E#",n,"from”,A,"to"
f(n—l, C) B, A)

iR
|

from
from
from
from
from
from
from




R H S A LR ST R

HZE LA 1 20ex10-1.py

FETCAE:

s=s.strip(”
s=s.split(”
print(s[::-1]

HITEER:

sEEg A —{THL %) T ? an apple a day keeps the doctor away

['away', 'doctor', 'the', 'keeps', 'day', 'a', 'apple', 'an']




W H BB Y S S Y A
HZEPLR 1 20ex10-2.py

FETCAE:

=set(["John", "Mary", "Tina", "Fiona","Claire","Eva"”, "Ben","BilL", "Bert"])
set(["John", "Mary", "Fiona","Claire", "Ben","BilL"])

mwow oo "o

ry","Fiona", “"Claire”, "Eva", "Ben"])

"Fiona’', 'Ben'}
'Tina', 'Bill', 'Bert'}
{'John', 'Bill'}




RH H s BH R R B s SR [E Y
EZEFEE ¢+ 20ex10-3.py

FETCAE:

.remove( '?")
.remove( " < ")

.remove( ', ")

b.remove(’ = ")
print(a & b)




B H SR B F e T B ek
BRI 1 20ex10-4.py

P

# BUEER T-Ef
mail=dict()
name=input(";
mail[name]=input(
name=input (" ;5%

mail[name]=input(’
name=input(”;
mail[name]=input(’
name=input(";
pbrint(mail[name

T4

Elm Ak ?John

4 AT T E R John@ocx. tw
H¥ 4 2Claire

SR AR T-E 4?2 claire@xxx . tw

SElg A4 ?Fiona

s a AR T E {4 2 fiona@xxxX . tw

B AEEHETE I Claire
claire@xxx.tw




R H SR 0 A AR - SRS R R AT AR EriE i 2

B3 54 f 10 f5
HZE R 1 20exam6-1.py

FEZCHE:

while multi <= 10:
m=m?* (1 + ins)
print("i&",y," " ,m)

if m >= multi:

print("ZAFF A", int(m), "EFH"

multi += 1
y += 1

import os
os.system("pause™)

HITEER:

i 109 &£ : 8.658022738221854
S 110 4 8.831183192986291
im 111 4= 9.007806856846017
AFIfIE 9 5% 111 &£
9.187962993982937
9.371722253862597

9.55915669893985
9.750339832918646
9.945346629577019

i -1 10.14425356216856
AFFIR 10 &5/ 117 &



el HERBH: $hHs A
HZE R 1 20exam4-2.py

FETCAE:

ch = [[0]*5 for i in range(1000) ]
m = [500, 100, 10, 5, 1]
for i in range(1, 1000):
tmp = 1
for j in range(5):
c =0
while tmp >= m[j]:

tmp = tmp - m[]]
c=c+1

ch[i][3] = c

print(i," 7/ DELE DB %", end="")
for j in range(5):

print(m[j], "JC*",ch[i][]J], "{&,",sep="
print()

import os
os.system("pause™)

HITEER:




RE H AT MBI R AN
HIEPLR 1 20exam5-1.py

FEFORE:

def gecd(a,b):
if (a == 0):
value =

-
g - &

value gcd(a%b, a)
return value
= int(input(";Z8 Aa/E?"))
= int(input(";&# Ab/E?"))
result = gcd(a b)

=" result
I TAE SR

S5 A afg?3e

Eiig Ab{E 224
30 Bl 24 M NAHEBUR




HE =0 0H: SR (ER)
HZE R 1 20exam5-2.py

e

WAL (488)
def f(n , A, C, B):
#a=time.time()
if n==
print(A,"-->",C)
return

f(n-1, A, B, C)

print(A, "-->",C)
f(n 1 B C A)
#b=time. tlmm1
#print ("ETTATRREGE]
n=int(input(’';Z

f(n, 'A','C','B")
BTEE R

st A LA E

B
C
C
B
A
B
B
C
C
A
A
C
B
C
C




A HEREH: ' AT 1~9 > EHLATER
HZE R 1 20exam6-1.py

FETCAE:

n = int(input(” ;5%

for i in range(1,n+1):
for j in range(10-i):
print(10-i,end="")
print()
for i in range(10-n+1,10):

for j in range(i):
print(i,end="")
print()

import os
os.system("pause")

HITEER:

A —ERB~9 =3
999999999
88888888

1777777
88888888
999999999




RE H 2 BH E T RS SRR Y P RHE B (R N — R )
HZEFR{K T 20exam6-2.py

FEZUHE:

filename=input( '

S= open(fllename, r ) read()
charl="ab shij
char2=" ]
for i in range(@ 26):
print(char2[i], ‘or', chari[i],’ ! ',s.count(chari[i])+s.count(char2[i]))

import os
os.system("pause")

T4 R

uﬁ ﬁ kTmTT: ../news.txt U
or -

o]

or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or
or

++ »nw 5 O T 0 I3 F P AW M T h o O 0 O

A
B
C
D
E
F
G
H
I
J
K
L
M
N
O
P
Q
R
)
T

or



